
The vast majority believe it LIKELY that Trump will further delay 

or rescind the TikTok ban beyond his initial 75-day extension

The Canvass Capitol Hill

How likely or unlikely do you believe it is that Donald Trump will further delay or rescind the TikTok ban beyond his initial  75-day extension?

19

TOTAL DEM GOP

LIKELY (NET) 88% 90% 86%

NEITHER/I DON’T KNOW 6% 2% 9%

UNLIKLEY (NET) 7% 9% 5%



Most believe Trump does NOT have the legal authority to 

postpone the TikTok ban for 75 days

The Canvass Capitol Hill

Does the member of Congress you work for believe Trump has the legal authority to postpone the TikTok ban for 75 days?

20

TOTAL DEM GOP

YES 16% 5% 26%

NO 57% 77% 38%

I DON’T KNOW 27% 18% 35%


